C/ 1	SC 1.4	P18	L12	# 48	C/ 30	SC 30.5.1.	12	P 20	L 14	# 55
Choudhu	ıry, Mabud	OFS			Nicholl, G	ary		Cisco		
	<i>t Type</i> E ate Editors' Note	Comment Status D will be removed prior to public	catiion	Bucket		change bars th	oughout this se	,		<i>Bucke</i> I don't see any actual
Suggeste	edRemedy				chang	jes to the text	compared with	802.30D D1.1.		
		ote (to be removed prior to pul 167.1, page 42, line 27.	blication):" Also ir	n clause 167.1, page					ed to highlight cl	nanges to the text to the x.0 draft?
•	<i>l Response</i> POSED ACCEPT	Response Status W			l susp	ect this comme	ent applies throu	ughout the draf	t.	
		prior to publication)" to editors'	notes as approp	riate.	Suggeste	dRemedy				
C/ 1	SC 1.4	P18	L14	# 16		robably too late of each new dra				ould be reset at the
Dawe, Pi	ers	Nvidia			Proposed	Response	Response	Status W		
Commen 1.4.3	<i>t Type</i> E 3 "100GBASE-R	Comment Status D encoding"		Bucket		POSED ACCEP e that the error			t drafts.	
Suggeste	edRemedy				C/ 80	SC 80.1.3		P 27	L 7	# 56
Do th	ne subclause num	bers such as 1.4.33 need upo	dating?		Nicholl, G	ary		Cisco		
Proposed	d Response	Response Status W			Comment	Туре Е	Comment	Status D		Bucke
	POSED ACCEPT ate the subclause	IN PRINCIPLE.	cordance with the	latest draft of 802.3dc.					instruction " Cha ed from 802.3db	
1.4.4 1.4.1 1.4.1 1.4.1	9a 100GBASE- 1a 100GBASE- 03a 200GBASE- 04a 200GBASE- 34a 400GBASE- 36a 400GBASE-	VR1 "after 100GBASE-SR SR2 "after 200GBASE-R" VR2 "after 200GBASE-SR SR4 "after 400GBASE-SR	4" 4" 16"		used <i>Proposed</i> PROF	late to do anyt	nd highlight all <i>Response</i> T IN PRINCIPL	changes in the <i>Status</i> W _E.	text from one dra	that change bars are ft to the next.

C/ 80 SC 80.1.3

CI 80	SC 80.1	1.3	P 27	L11	# 57	C/ 91	SC 91.5.2.7	P 30	L11	# 59
Nicholl, G	ary		Cisco			Nicholl, Gary		Cisco		
Comment	Type El	R	Comment Status D		Bucket	Comment Typ	be E	Comment Status D		Bucket
It sho	ould be " a	and in C	s-reference to Clause 167. lause 167 for …", where "C	lause 167" is a s	single cross reference.	between	100GBASE-	sentence is incorrect. There SR2," and "100GBASE-DR" i nderlined (as it is not being a	n the text being	
	d be "Clause		es to the enteries in Table nd not "167". Look at the u			<i>SuggestedRe</i> Change t	-	" 100GBASE-SR1 " to " 1000	BASE-SR1 " or	" 100GBASE-SR1 "
Suaaeste	dRemedy					Proposed Rea	sponse	Response Status W		
	-	rences	according to the comment.					IN PRINCIPLE.		
Proposed	Response		Response Status W					·		
-			PRINCIPLE. prmat without breaking othe	er cross-referenc	es.	C/ 91 Dawe, Piers	SC 91.7.4.2	P 33 Nvidia	L 26	# 19
C/ 80	SC 80.1	.3	P 27	L 33	# 58	Comment Typ	De E	Comment Status D		Bucket
Nicholl, G	ary		Cisco			91.1.0.1				
Comment	Type El	R	Comment Status D		Bucket	SuggestedRe	medy			
			and 138 in the Table 80-1		91.7.4.2					
See c	lause 85, 98	5 and 14	ext and use the appropriate 0 in the same table as an in Frame for exactly this p	example. I believ			ED ACCEPT	Response Status W		
Suggeste	dRemedy					Correct tr	ie paragraph	number manually.		
Fix th	e cross refe	rences	according to the comment.			C/ 116	SC 116.1.2	P 35	L 9	# 20
Proposed	Response		Response Status W			Dawe, Piers		Nvidia		
			PRINCIPLE.	er cross-referenc	es.	Comment Typ As 8 lane	be E is g and 4 la	Comment Status D ne is h		Bucket
CI 80	SC 80.1	.4	P 27	L 27	# 18	SuggestedRe	medy			
Dawe, Pie	ers		Nvidia			2 lane sh	ould be i and	1 lane (P802.3cw's "400GBA	SE-ZR") should	be last, at j.
Comment Type E Comment Status D Bucket As we are making this long table longer				ED ACCEPT	Response Status W					
As we						Coordinat	te with 802.30	cw on the ordering of this tabl	e.	
	dRemedy									
Suggeste		ll width	with the left column sized to	o contents						
S <i>uggeste</i> Make			with the left column sized to Response Status W	o contents						

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 116 SC 116.1.2 Page 2 of 6 9/17/2021 1:55:30 PM

C/ 116 S	SC 116.1.2	P 35	L14	# 60	C/ 116 SC 116.1.4	P 37	L 42	# 61
Nicholl, Gary		Cisco			Nicholl, Gary	Cisco		
Comment Type	e ER	Comment Status D		Bucket	Comment Type E	Comment Status D		Bucke
		ce format for clause 167. Cur			Why is there a chang	e bar associated with 400GBA	SE-ZR?	
	"and Claus in FrameMak	se 167 for". Use the "Clause ser	eNumber" forma	t for the cross-	SuggestedRemedy			
SuggestedRen					Delete change bar as	sociated with 400GBASE-ZR	in the next draft.	
Fix the cro similar iss	ess reference	according to the comment, a out the draft. For example the 16-1 and in Table 116-2.	· · ·	, , ,	Proposed Response PROPOSED ACCEF Ensure that the error	Response Status W T IN PRINCIPLE. bars are correct in subsequen	t drafts.	
Proposed Res	ponse	Response Status W			C/ 116 SC 116.4	P 38	L6	# 23
		IN PRINCIPLE.			Dawe, Piers	Nvidia		
Fix this cro	oss-reference	e format without breaking othe	er cross-referenc	ces.	Comment Type E	Comment Status D		Bucke
C/ 116 S	SC 116.1.3	P 36	L14	# 22	Missing context			
Dawe, Piers		Nvidia			SuggestedRemedy			
Comment Type Table layo		Comment Status D		Bucket	00 ,	hanged rows immediately befo	ore and after the c	hanged rows, as in
SuggestedRen	nedy				Proposed Response	Response Status W		
Make Tabl	le 116-2 full v	width with the left column nam	rower (sized to 4	00GBASE-LR4-6)	PROPOSED ACCEF	-		
Proposed Res	ponse	Response Status W			Add one unchanged	pelow and above the new entri	es.	
		IN PRINCIPLE.			C/ 167 SC 167.1	P 41	L 24	# <u>2</u> 4
Resize the	e table with e	ditorial license.			Dawe, Piers	Nvidia		
C/ 116 S	SC 116.1.4	P 37	L12	# 21	Comment Type E	Comment Status D		Bucke
Dawe, Piers		Nvidia			Font too small			
Comment Type	e E	Comment Status D		Bucket	SuggestedRemedy			
Wrong fon	t				Should be 9 point no	7. Remove override.		
SuggestedRen	nedy				Proposed Response	Response Status W		
					PROPOSED ACCEF	T IN PRINCIPLE.		
Proposed Res	ponse	Response Status W			Use the correct font.			
PROPOSE Use the co		IN PRINCIPLE.						

Cl	167
SC	167.1

C/ 167	SC 167.1	P 42	L 23	# 25	C/ 167 SC 167.7.1 P51 L6 # <u>62</u>
Dawe, Piers	6	Nvidia			Nicholl, Gary Cisco
Comment T	ype E	Comment Status D		Bucket	Comment Type E Comment Status D Buck
78					It would be appreciated if chage bars are only used to idenitfy rows in the table that have
SuggestedF	Remedy				changed from the previous draft. This would make it much easier fr the reviewer to focus on and verify any changes from the previous draft.
78 (no c	dot)				SuggestedRemedy
Proposed R	Response	Response Status W			In future drafts please only use change bars to identify rows in tables that include changes
	SED ACCEPT I cross-reference	N PRINCIPLE. to remove the period.			from previous draft, rather than marking all rows in a table with change bars (and including rows where there are no changes)
C/ 167	SC 167.7.1	P 51	L 4	# 46	Proposed Response Response Status W
Bruckman,	Leon	Huawei			PROPOSED ACCEPT.
Comment T		Comment Status D		Bucket	C/ 167 SC 167.7.1 P51 L12 # 27
Missing	reference				Dawe, Piers Nvidia
SuggestedF	Remedy				Comment Type E Comment Status D Buck
Add 167	7.8 at the end of	the sentence			Alignment in unit column
Proposed R	Response	Response Status W			SuggestedRemedy
PROPC	SED ACCEPT.				Centre?
C/ 167	SC 167.7.1	P 51	L 4	# 26	Proposed Response Response Status W
Dawe, Piers		Nvidia			PROPOSED ACCEPT.
Comment T		Comment Status D		Bucket	Center elements in the "Unit" column.
	definitions in .				C/ 167 SC 167.7.1 P51 L 34 # 30
SuggestedF	Remedv				Dawe, Piers Nvidia
00	Also in 167.7.2.				Comment Type E Comment Status D Buck
Proposed R	Response	Response Status W			Table layout
PROPC) SED ACCEPT.				SuggestedRemedy
					Resize column widths to contents
					Proposed Response Response Status W
					PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Implement with editorial license.

C/ 167 SC 167.7.1

C/ 167 SC 167.7.1	P 52	L 4	# 32	C/ 167 SC 167.7.2	P 52	L 29	# 47
Dawe, Piers	Nvidia			Bruckman, Leon	Huawei		
Comment Type E Figure is a bitmap	Comment Status D		Bucket	Comment Type T Missing reference	Comment Status D		Bucke
SuggestedRemedy Insert figure another wa	y so it is a vector graphic. A	lso figures 167-4	4, 167-5.	SuggestedRemedy Add 167.8 at the end o	of the sentence		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W		
C/ 167 SC 167.7.1	P 52	L19	# 33	C/ 167 SC 167.7.2	P 52	L 29	# 64
Dawe, Piers	Nvidia			Nicholl, Gary	Cisco		
Comment Type E TECQ(dB)	Comment Status D		Bucket	Comment Type E Extra space before the	Comment Status D		Bucke
SuggestedRemedy Insert space. Also Figu	re 167-5.			SuggestedRemedy Remove the extra space	ce.		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEPT The reference to subcl	Response Status W IN PRINCIPLE. ause 167.8 was missing. The	sentence will re-	ad
C/ 167 SC 167.7.1.	P 51	L 36	# 63	" per the definitions i	0		au
licholl, Gary	Cisco			C/ 167 SC 167.7.2	P 52	L 49	# 65
omment Type ER	Comment Status D		Bucket	Nicholl, Gary	Cisco		
	eter listed as "Transmitter e			Comment Type ER	Comment Status D		Bucke
•	irsion, each lane (max)" to b specifications such as 802.		the name used in		the rows "Stressed receiver s		
SuggestedRemedy	.,	,			sensitivity (OMAouter), each l initions in section 167.8 and v	· · · ·	,
	cursion, each lane (max)" to	"Transmitter po	ower excursion, each	SuggestedRemedy		mat was done in	002.300-2021
Proposed Response	Response Status W			Reverse the order of the	ne rows mentioned in the com	iment.	
PROPOSED ACCEPT.				Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W		

C/ 167 SC 167.7.2

C/ 167	SC 167.7.2	P 52	L 49	# 35	
Dawe, Pier	S	Nvidia			
Comment 7	Type E	Comment Status D			Bucket
		sitivity and Conditions of stre he table. Compare Table 15			ıld be
Suggestedl	Remedy				
Swap S	Stressed receive	er sensitivity and Receiver se	ensitivity rows		
Proposed F	Response	Response Status W			
PROPO	OSED ACCEPT	Γ.			
C/ 167	SC 167.8.7	P 58	L 33	# 39	
Dawe, Pier	S	Nvidia			
Comment 7	Гуре E	Comment Status D			Bucket
140.7.5	ib				
Suggestedl 140.7.7	2	(in 802.3cu)". Similarly in 16	7.8.8.		
Proposed F PROP(Response DSED ACCEPT	Response Status W			
C/ 167	SC 167.8.13	P 59	L 50	# 40	
Dawe, Pier	s	Nvidia		_	
Comment 1	Гуре т	Comment Status D			Bucket
As SEC	CQ and TECQ a	are the same			
Suggestedl	Remedy				
Change		7.8.6. Delete "except that which has already been said.	from an ideal four	th-order Bessel-	-
Thoms	on response, v				
Thoms Proposed F		Response Status W			

C/ 167 SC 167.8.13 Page 6 of 6 9/17/2021 1:55:30 PM